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Rada Miasta Poręba 

RM.0002.11.2025 

Protokół nr XI/2025 

XI Sesja w dniu 31 marca 2025r.  

Obrady rozpoczęto 31 marca 2025r. o godz. 09:00, a zakończono o godz. 11:29 tego 

samego dnia. 

Miejsce: Obrady XI sesji IX kadencji Rady Miasta Poręba odbyły się w budynku Miejskiego 

Ośrodka Kultury w Porębie, w Sali Konferencyjnej. 

Prowadzący obrady: Przewodnicząca Rady Miasta Poręba Elżbieta Kołodziej 

Protokolantka: Anna Winczakiewicz 

Numery podjętych uchwał: XI/85/25 – XI/91/25 

Załączniki do protokołu:  

1. Imienne wykazy głosowania radnych; 
2. Sprawozdanie Burmistrza w działalności w okresie międzysesyjnym; 
3. Uchwały od nr XI/85/25 – XI/91/25. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Agnieszka Ajchenlaub 

2. Robert Bijak 

3. Wioletta Drabek 

4. Lucyna Dziechciarz 

5. Krzysztof Hamerlik 

6. Kamil Janikowski 

7. Elżbieta Kołodziej 

8. Mariusz Kołton 

9. Jolanta Łakomska 

10. Jarosław Machura 

11. Paweł Mazur 

12. Mariola Pałasz 

13. Aleksandra Sadowska 

14. Tomasz Stefan 

15. Marek Wystrychowski 

Lista obecności gości: 

1. Burmistrz Miasta Poręba Ryszard Spyra. 

2. Sekretarz Miasta Poręba Barbara Baran.  

3. Skarbnik Miasta Poręba Joanna Mucha.  

4. Radca Prawny Krzysztof Grochalski.  

5. Prezes Miejskiego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji w Porębie Tomasz Turek. 
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6. Zastępca Kierownika Referatu Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Rafał Nowak. 

7. Kierownik Referatu Ochrony Środowiska Renata Otręba. 

8. Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Katarzyna Wilk. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności 

Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Kołodziej otworzyła obrady XI sesji Rady Miasta 

Poręba IX kadencji w dniu 31 marca 2025 r. o godz. 900, powitała uczestniczących w sesji 

radnych, Sekretarz Miasta Poręba, Skarbnika Miasta Poręba, kierowników jednostek 

organizacyjnych, kierowników i pracowników urzędu miasta oraz mieszkańców.  

Zgodnie z listą obecności Przewodnicząca Elżbieta Kołodziej stwierdziła, że na moment 

otwarcia sesji w obradach uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum do podejmowania 

prawomocnych uchwał. 

Przewodnicząca Rady poinformowała, iż wraz z zawiadomieniem o zwołaniu XI Sesji Rady 

Miasta na dzień 31 marca 2025 roku radni otrzymali następujący porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Zatwierdzenie protokołu z X sesji Rady Miasta Poręba. 

3. Sprawozdanie z działalności Burmistrza w okresie międzysesyjnym. 

4. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a. zmiany uchwały nr IX/77/25 Rady Miasta Poręba z dn. 27 stycznia 2025 r. w  sprawie 

przyjęcia „Programu współpracy miasta Poręba z organizacjami pozarządowymi i 

podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o 

wolontariacie na 2025 rok” 

b. przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie Gminy Poręba na rok 2025 

c. wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Poręba 

d. zmiany Uchwały Nr II/23/24 Rady Miasta Poręba z dnia 24 czerwca 2024 roku 

e. miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów śródmieścia wraz z 

częścią zachodnią miasta Poręba – etap I 

5. Interpelacje Radnych i zapytania Mieszkańców. 

6. Sprawy różne. 

7. Zamknięcie sesji. 

Przewodnicząca zapytała, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie przedstawionego porządku 

obrad. 

Głos zabrał Burmistrz Miasta Poręba Ryszard Spyra, który zgłosił wniosek formalny o dodanie 

do porządku obrad 2 projektów uchwał: 

1. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Poręba na 2025 rok; 
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2. Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Poręba na 

lata 2025-2031. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

dodania do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Poręba na 

2025 rok oraz zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Poręba na lata 2025-2031.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

2. Zatwierdzenie protokołu z X sesji Rady Miasta Poręba 

Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Kołodziej poinformowała, że protokół z X Sesji Rady 

Miasta Poręba, która odbyła się w dniu 24 lutego 2025 roku, został udostępniony Radnym w 

systemie eSesja w dniu 13 marca 2025 roku, był też wyłożony w Biurze Obsługi Rady Miasta.  

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia protokołu z X sesji Rady Miasta Poręba.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

3. Sprawozdanie z działalności Burmistrza w okresie międzysesyjnym 

Przewodnicząca poinformowała, iż sprawozdanie z działalności Burmistrza w okresie 

międzysesyjnym radni otrzymali w wersji elektronicznej. 

Przewodnicząca zapytała, czy są pytania do sprawozdania. 

Brak pytań ze strony radnych. 
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Burmistrz Miasta Poręba Ryszard Spyra uzupełnił sprawozdanie z działalności w okresie 

międzysesyjnym o kolejne informacje: 

• 12.03.2025r. - spotkanie z firmą Networks w sprawie sieci komórkowej (przedłużenia 

dzierżawy nadajnika znajdującego się na byłym biurowcu FUM Poręba); 

• 24.03.2025r. – udział w posiedzeniu Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Oświaty, Kultury, 

Zdrowia i Opieki Społecznej; 

• 25.03.2025r. – udział w komisji konkursowej w Starostwie Powiatowym w Zawierciu 

w celu wyboru Dyrektora Szpitala Powiatowego w Zawierciu; 

• 27.03.2025r. - spotkanie z Panią Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 1 w sprawie 

strzelnicy laserowej, udział w nadzwyczajnym zgromadzeniu wspólników Społecznej 

Inicjatywy Mieszkaniowej Zagłębie Sp. z o.o. w sprawie zwiększenia kapitału spółki 

(dodatkowo Burmistrz Miasta Poręba omówił dalsze plany związane z rozbiórką 

budynków zlokalizowanych przy ul. Wojska Polskiego 8a i 8b); 

• 28.03.2025r. - spotkanie z komendantem Komendy Powiatowej Policji w Zawierciu w 

sprawie problemu wyścigów samochodowych na ul. Zakładowej, zaśmiecania miasta 

oraz problemów kadrowych w policji.  

Przewodnicząca Rady Miasta Poręba Elżbieta Kołodziej poprosiła o przybliżenie zagadnień 

omawianych na Konwencie Burmistrzów i Wójtów Śląskiego Związku Gmin i Powiatów, który 

odbył się w Jaworzu w dniach 20 i 21 marca 2025r. 

Burmistrz Miasta Poręba Ryszard Spyra odpowiedział, iż podczas konwentu omawiano 

aktualną sytuację w kraju. Władze centralne przygotowują się do obrony kraju poprzez 

wzmocnienie wschodniej granicy, rozbudowę i dozbrajanie armii. Gminy również będą 

zaangażowane w projekty związane z działaniami obronnymi poprzez modelowanie sztabów 

kryzysowych oraz wskazanie miejsc, gdzie będą budowane schrony, magazyny zapasów oraz 

strzelnice. 

(utrwalono w wersji audio-video nagranie od 00:17:17). 

4. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany uchwały nr IX/77/25 Rady Miasta Poręba z dn. 27 stycznia 2025 r. w 

sprawie przyjęcia „Programu współpracy miasta Poręba z organizacjami 

pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o 

działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2025 rok” 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały był omawiany na komisjach stałych 

Rady Miasta. 

Przewodnicząca zapytała czy radni mają pytania, uwagi do projektu. 

Radni nie zgłosili uwag. 

W związku z brakiem uwag przystąpiono do głosowania. 
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Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały nr IX/77/25 Rady Miasta Poręba z dn. 27 

stycznia 2025 r. w sprawie przyjęcia „Programu współpracy miasta Poręba z organizacjami 

pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie na 2025 rok”.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Uchwała została podjęta 15 głosami ZA. (Imienny wykaz głosowania radnych stanowi 

załącznik do protokołu.) 

Rada Miasta podjęła uchwałę zapisaną pod XI/85/25 (Uchwała stanowi załącznik do 

protokołu.) 

b) przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Poręba na rok 2025 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały był omawiany na komisjach stałych 

Rady Miasta. 

Przewodnicząca zapytała czy radni mają pytania, uwagi do projektu. 

Radni nie zgłosili uwag. 

W związku z brakiem uwag przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Poręba na rok 2025.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 
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Uchwała została podjęta 15 głosami ZA. (Imienny wykaz głosowania radnych stanowi 

załącznik do protokołu.) 

Rada Miasta podjęła uchwałę zapisaną pod XI/86/25 (Uchwała stanowi załącznik do 

protokołu.) 

c) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej własność Gminy 

Poręba 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały był omawiany na komisjach stałych 

Rady Miasta. 

Przewodnicząca zapytała czy radni mają pytania, uwagi do projektu. 

Radni nie zgłosili uwag. 

W związku z brakiem uwag przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej własność 

Gminy Poręba.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Uchwała została podjęta 15 głosami ZA. (Imienny wykaz głosowania radnych stanowi 

załącznik do protokołu.) 

Rada Miasta podjęła uchwałę zapisaną pod XI/87/25 (Uchwała stanowi załącznik do 

protokołu.) 

d) zmiany Uchwały Nr II/23/24 Rady Miasta Poręba z dnia 24 czerwca 2024 roku 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały był omawiany na komisjach stałych 

Rady Miasta. 

Przewodnicząca zapytała czy radni mają pytania, uwagi do projektu. 

Radni nie zgłosili uwag. 

W związku z brakiem uwag przystąpiono do głosowania. 
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Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr II/23/24 Rady Miasta Poręba z dnia 24 

czerwca 2024 roku.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Uchwała została podjęta 15 głosami ZA. (Imienny wykaz głosowania radnych stanowi 

załącznik do protokołu.) 

Rada Miasta podjęła uchwałę zapisaną pod XI/88/25 (Uchwała stanowi załącznik do 

protokołu.) 

e) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów 

śródmieścia wraz z częścią zachodnią miasta Poręba – etap I 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały był omawiany na komisjach stałych 

Rady Miasta. 

Przewodnicząca zapytała czy radni mają pytania, uwagi do projektu. 

Radni nie zgłosili uwag. 

Przewodnicząca Rady poinformowała, iż w pierwszej kolejności odbędzie się głosowanie w 

sprawie uwag wniesionych do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla terenów śródmieścia wraz częścią zachodnią Miasta Poręba – etap I.  

Uwagi stanowią załącznik nr 2 do niniejszego projektu uchwały. Radni byli proszeni o 

zapoznanie się z ich treścią.  

Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że Burmistrz Poręby rozstrzygnął uwagi, jakie 

wpłynęły w trakcie każdego z trzech wyłożeń do publicznego wglądu. Rada Miasta Poręba 

rozstrzygnie teraz o sposobie rozpatrzenia uwag nieuwzględnionych przez Burmistrza Poręby, 

o którym mowa w art. 20 ust. 1 ww. ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu 

przestrzennym. 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 1 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  
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Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 1 nie została uwzględniona 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 2 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 2 nie została uwzględniona 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 3 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 3 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 
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nieuwzględnienia uwagi nr 4 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 4 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 5 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 5 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 6 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 
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Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 6 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 7 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 7 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 8 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 8 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 9 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 
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Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 9 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 10 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 10 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 11 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 11 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 12 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 
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ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 12 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 13 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 13 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 14 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 14 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 15 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 
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ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 15 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 16 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 16 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 17 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 17 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 18 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 
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przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 18 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 19 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 19 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 20 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 



Strona 15 z 45 

 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 20 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 21 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 21 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 22 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 22 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 23 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 
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Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 23 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 24 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 24 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 25 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 25 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 26 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 
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ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 26 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 27 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 27 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 28 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 28 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 29 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 
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ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 29 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 30 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 30 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 31 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 31 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 32 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 
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przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 32 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 33 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 33 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 34 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 1.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 
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Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 34 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 1 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 1 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 2 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 2 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 3 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 
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Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 3 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 4 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 4 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 5 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 5 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 6 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 
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ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 6 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 7 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 7 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 8 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 8 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 9 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 
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ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 9 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 10 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 10 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 11 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 11 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 12 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 
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przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 12 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 13 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 13 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 14 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 
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Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 14 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 15 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 15 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 16 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 16 nie została uwzględniona. 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 17 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 
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Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 17 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 18 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 18 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 19 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 19 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 20 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 20 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 21 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 21 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 22 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 22 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 23 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  
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Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 23 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 24 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 24 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 25 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 25 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 
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nieuwzględnienia uwagi nr 26 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 26 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 27 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 27 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 28 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 
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Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 28 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 29 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 29 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 30 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 30 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 31 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 
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Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 31 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 32 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 32 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 33 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 33 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 34 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0, : 0, BRAK 

GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 34 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 35 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 35 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 36 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 36 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 37 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  
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Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 37 nie została uwzględniona. 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 38 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 38 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 39 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 39 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 



Strona 34 z 45 

 

nieuwzględnienia uwagi nr 40 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 40 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 41 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 41 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 42 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 
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Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 42 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 43 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 43 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 44 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 44 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 45 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 
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Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 45 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 46 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 46 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 47 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 47 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 48 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 
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ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 48 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 49 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 49 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 50 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 2.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 50 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 1 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 3.  

 

Wyniki głosowania 
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ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 1 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 2 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 3.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 2 nie została uwzględniona. 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 3 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 3.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 3 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 4 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 
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przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 3.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 4 nie została uwzględniona. 

 

Głosowano w sprawie: 

nieuwzględnienia uwagi nr 5 wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego - wyłożenie do publicznego wglądu nr 3.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uwaga nr 5 nie została uwzględniona. 

 

Przewodnicząca Rady Miasta Poręba ogłosiła 15 minutową przerwę w obradach celem 

uzupełnienia załącznika nr 2 do uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla terenów śródmieścia wraz z częścią zachodnią miasta Poręba – etap I, 

zgodnie z głosowaniami radnych. 

Po przerwie sprawdzono quorum. Przewodnicząca Elżbieta Kołodziej stwierdziła, że obradach 

uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

terenów śródmieścia wraz z częścią zachodnią miasta Poręba – etap I.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Uchwała została podjęta 15 głosami ZA. (Imienny wykaz głosowania radnych stanowi 

załącznik do protokołu.) 

Rada Miasta podjęła uchwałę zapisaną pod XI/89/25 (Uchwała stanowi załącznik do 

protokołu.) 

f) zmian w budżecie Miasta Poręba na 2025 rok 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały był omawiany przez Skarbnika 

Miasta Poręba na komisjach stałych Rady Miasta, został przesłany radnym drogą 

elektroniczną dnia 28.03.2025r. 

Przewodnicząca zapytała, czy radni mają pytania, uwagi do projektu. 

W związku z brakiem uwag przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Poręba na 2025 rok .  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Uchwała została podjęta 15 głosami ZA. (Imienny wykaz głosowania radnych stanowi 

załącznik do protokołu.) 

Rada Miasta podjęła uchwałę zapisaną pod XI/90/25 (Uchwała stanowi załącznik do 

protokołu.) 

g) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Poręba na lata 2025-2031 
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Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały był omawiany przez Skarbnika 

Miasta Poręba na komisjach stałych Rady Miasta, został przesłany radnym drogą 

elektroniczną dnia 28.03.2025r. 

Przewodnicząca zapytała, czy radni mają pytania, uwagi do projektu. 

W związku z brakiem uwag przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Poręba na lata 

2025-2031.  

 

Wyniki głosowania 

ZA : 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Agnieszka Ajchenlaub, Robert Bijak, Wioletta Drabek, Lucyna Dziechciarz, Krzysztof 

Hamerlik, Kamil Janikowski, Elżbieta Kołodziej, Mariusz Kołton, Jolanta Łakomska, Jarosław 

Machura, Paweł Mazur, Mariola Pałasz, Aleksandra Sadowska, Tomasz Stefan, Marek 

Wystrychowski 

Uchwała została podjęta 15 głosami ZA. (Imienny wykaz głosowania radnych stanowi 

załącznik do protokołu.) 

Rada Miasta podjęła uchwałę zapisaną pod XI/91/25 (Uchwała stanowi załącznik do 

protokołu.) 

5. Interpelacje Radnych i zapytania Mieszkańców 

Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Kołodziej poprosiła radnych o przedstawienie swoich 

interpelacji i zapytań.  

Interpelację przedstawili: 

1. Radny Jarosław Machura w sprawie: 

• utworzenia w Niwkach ogródka kwiatowo-warzywnego na działce gminnej za 
sklepem GS; 
(utrwalono w wersji audio-video nagranie od 01:33:51); 

2. Radna Wioletta Drabek w sprawie: 

• interwencji na terenie przylegającym do placu zabaw na Nowej Wsi, gdzie 

mieszkańcy urządzili kompostownik, tj posprzątanie terenu i umieszczenie 

tabliczek z zakazem zaśmiecania. 

(utrwalono w wersji audio-video nagranie od 01:34:37); 
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3. Radny Tomasz Stefan w sprawie: 

• naprawy nawierzchni asfaltowej na ulicach Niepodległości, Działkowa, 

Sosnowa, Konstruktorska, Odlewnicza, Kuźnicza, Formierska, Frezerska, 

Tokarska, Żeliwna, Ślusarska; 

• uzupełnienia dróg wykonanych z tłucznia na ulicach Różana, Narcyzów, 

Astrów. 

(utrwalono w wersji audio-video nagranie od 01:35:18); 

4. Radna Lucyna Dziechciarz w imieniu Klubu Radnych Pozytywna Inicjatywa w sprawie: 

• wyznaczenia i zagospodarowania terenów w pobliżu Miejskiego Ośrodka 

Kultury pod parking dla mieszkańców i użytkowników instytucji. 

(utrwalono w wersji audio-video nagranie od 01:36:00). 

Przewodnicząca Rady poinformowała, aby interpelacje przekazać drogą elektroniczną na 

adres mailowy Biura Rady Miasta, natomiast wersję papierową złożyć w siedzibie Urzędu 

Miasta Poręba. 

6. Sprawy różne 

Przewodnicząca Elżbieta Kołodziej przedstawiła korespondencję, jaka wpłynęła do Rady 

Miasta: 

W dniu 26 lutego 2025 roku: 

- wpłynęła uchwała Rady Powiatu Będzińskiego w sprawie poparcia apelu Rady Miasta 

Rybnika wyrażonego w formie uchwały nr 69/VI/2024  z dnia 26 września 2024 r. (sygn. 

RKPE 878). 

W dniu 28 lutego 2025 roku: 

- wpłynęło sprawozdanie roczne Komendanta Powiatowego Policji w Zawierciu o stanie 

porządku i bezpieczeństwa publicznego za rok 2024 (sygn. RKPE 695) 

W dniu 11 marca 2025 roku: 

- wpłynęło pismo od Przewodniczącego Rady Gminy Mszana wraz z uchwałą nr XII/80/2025 

z dnia 6 marca 2025 roku w sprawie poparcia apelu Rady Miasta Rybnika  (sygn. RKPE 1054) 

W dniu 14 marca 2025 roku: 

- wpłynęło sprawozdanie z działalności Rady Seniorów Miasta Poręba za 2024 rok (sygn. RKP 

883) 

W dniu 24 marca 2025 roku: 

- wpłynęło sprawozdanie z działalności Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej 

za rok 2024 

W dniu 25 marca 2025 roku: 
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- wpłynęło sprawozdanie z działalności Komisji Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska za 

rok 2024 

W dniu 25 marca 2025 roku: 

- wpłynęło pismo od Przewodniczącego Rady Gminy Jasienica wraz z uchwałą nr XIII/139/25 

z dnia 20 marca 2025 roku w sprawie poparcia apelu Rady Miasta Rybnika (sygn. RKPE 

1250). 

KOMUNIKATY: 

Posiedzenia Komisji Termin Godzina Tryb/Miejsce 

Komisja Oświaty, Kultury, 

Zdrowia i Opieki Społecznej 

22.04.2025 

(wtorek) 

09:00 MOK w Porębie – sala nr 28 

Komisja Gospodarki i Ochrony 

Środowiska 

22.04.2025 

(wtorek) 

13:00 MOK w Porębie – sala nr 28 

Komisja Rewizyjna 23.04.2025 

(środa) 

09:00 MOK w Porębie – sala nr 28 

Komisja Skarg, Wniosków i 

Petycji 

24.04.2025 

(czwartek) 

09:00 MOK w Porębie – sala nr 28 

Sesja Rady Miasta  28.04.2025 

(poniedziałek) 

09:00 MOK w Porębie – sala 

konferencyjna 

 

Przewodnicząca Rady Miasta poruszyła temat Statutu Miasta Poręba. Poinformowała, iż tekst 

jednolity Statutu został wysłany radnym drogą elektroniczną, zaproponowała dwa kierunki 

dalszych działań i poprosiła radnych o wyrażenie swojej opinii. Każdy z klubów opowiedział 

się za powołaniem komisji doraźnej ds. opracowania Statutu. 

(Przebieg wystąpienia utrwalono w wersji audio-video nagranie od 01:39:57). 

Radna Jolanta Łakomska zaproponowała, aby w skład komisji doraźnej wchodzili 

przewodniczący komisji stałych i podkreśliła, że każdy radny powinien być zaangażowany w 

prace nad opracowaniem nowego Statutu i regulaminu Rady Miasta Poręba. 

(Przebieg wystąpienia utrwalono w wersji audio-video nagranie od 01:44:07). 

Przewodnicząca Rady Miasta poprosiła radnych, aby się zastanowili nad składem komisji 

doraźnej. Zaproponowała, aby członkami byli przedstawiciele wszystkich klubów radnych. 

Głos zabrał Burmistrz Miasta Poręba, który omówił następujące tematy: 

• Planowany wyjazd w dniu 04.04.2025r. do Sosnowca do Pani Komendant Straży 

Granicznej w Sosnowcu na spotkanie z Generałem Straży Granicznej w sprawie planów 
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Ministerstwo Spraw Wewnętrznych i Administracji dot. utworzenia ośrodka dla 

cudzoziemców na terenie przyległym przy zakładzie karnym w Ciągowicach; 

• Planowana na dzień 04.04.2025r. o godz. 17.00 w budynku MOK Poręba inauguracja 

Koła Młodych Demokratów z udziałem Senator Beaty Libery – Małeckiej; 

• Zakończenie akcji wyrównywania terenu pomiędzy rzeką Czarną Przemszą a ulicą 

Czarnej Przemszy na Kierszuli; 

• Rozpoczęcie się akcji pozimowego sprzątania dróg profesjonalnymi zamiatarkami, 

ostatnie przygotowania do pozimowych napraw ubytków asfaltowych; 

• Plany związane ze zmianą organizacji ruchu na Kierszuli. Szczegółowe informacje na 

ten temat, jak również w kwestii opracowania Planu Ogólnego Miasta Poręba zostaną 

umieszczone w najbliższej gazecie - Informatorze Miejskim; 

• Wznowienie Programu „Czyste Powietrze”; 

• Zdobycie trzeciego miejsca przez Teatr Młodzieżowy z MOK Poręba w przeglądzie 

teatralnym Świętochłowicach, podziękowania dla Dyrektora oraz pracowników MOK; 

• Prace związane z odwodnieniem budynku MOK Poręba. 

(Przebieg wystąpienia utrwalono w wersji audio-video nagranie od 01:49:17). 

Radna Jolanta Łakomska zapytała, jakie jest stanowisko Przewodniczącej Rady Miasta w 

sprawie poparcia apelu Miasta Rybnika w sprawie sprzeciwu wobec planów przedwczesnego 

zamknięcia Elektrowni Rybnik. 

Przewodnicząca Rady Miasta Poręba powiedziała, że w przypadku chęci poparcia przez Radę 

Miasta Poręba w/w apelu, radni powinni złożyć stosowny projekt uchwały. Przypomniała, iż 

wiąże się to z koniecznością powiadomienia wszystkich gmin w województwie. 

Głos zabrała Radna Lucyna Dziechciarz, która podziękowała Prezesowi Spółki MPWiK za 

podstawienie kontenera na tekstylia podczas akcji Miejskiego Ośrodka Kultury Eco Beauty 

Day w dniu 15 marca 2025r.  

Prezes MPWiK Tomasz Turek podziękował Dyrekcji szkół podstawowych w Porębie za 

przyłączenie się do akcji przygotowywania domków dla kotów wolnożyjących na terenie 

miasta. 

Burmistrz Miasta Poręba Ryszard Spyra zabrał głos w sprawie budowy kanalizacji na ul. 

Roździeńskiego.  

(Przebieg wystąpienia utrwalono w wersji audio-video nagranie od 02:15:13). 

Następnie Burmistrz Miasta Poręba powrócił do tematu planów budowy ośrodka dla 

uchodźców. Poinformował, iż będzie to ośrodek typu zamkniętego, gdzie będą lokowani 
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cudzoziemcy na czas dokonania czynności administracyjnych i nadawania im nowego 

statusu. Decyzje w tej sprawie podejmowane są na poziomie rządowym. 

(Przebieg wystąpienia utrwalono w wersji audio-video nagranie od 02:17:23). 

Radna Jolanta Łakomska odniosła się do rozmów z Zastępcą Nadleśniczego Nadleśnictwa 

Siewierz oraz ostatniego posiedzenia Komisji Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska w 

sprawie problemu populacji dzików. Pozyskano informację na temat współpracy gmin z 

myśliwymi w zakresie zakupu kukurydzy celem budowy nęcisk poza terenami zabudowanymi. 

Burmistrz Miasta Poręba Ryszard Spyra przypomniał o spotkaniu w Starostwie Powiatowym w 

Zawierciu z przedstawicielami gmin, lasów państwowych i kół myśliwskich w sprawie dziko 

żyjących zwierząt. Zadeklarował wsparcie działań w przypadku opracowania wspólnego 

szczegółowego planu dotyczącego powstrzymywania dzików poza linią miasta, w tym 

usytuowania nęcisk. Wszelkie uzgodnienia są jednak procesem długotrwałym, gdyż dotyczyć 

będą wielu gmin. 

Na zakończenie obrad Przewodnicząca Rady Miasta złożyła wszystkim życzenia z okazji 

zbliżających się Świąt Wielkanocnych. 

7. Zamknięcie sesji 

Przewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Kołodziej – wobec wyczerpania punktów porządku 

obrad – zamknęła obrady XI sesji Rady Miasta Poręba IX kadencji. 

Przewodnicząca Rady Miasta Poręba 

 

Elżbieta Kołodziej 

 

Protokolantka: 

Anna Winczakiewicz 

Biuro Obsługi Rady Miasta 

Wszystkie głosowania przeprowadzone zostały za pomocą systemu eSesja. 

Wszystkie załączniki do protokołu są załącznikami w formie papierowej i znajdują się 

w Biurze Obsługi Rady wraz z protokołem. 

Przebieg sesji utrwalono w wersji audio-video: 

https://esesja.tv/transmisja/66661/nagranie.htm 


